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本日の会議に 

付した事 件 

・正副委員長の互選について 

・所管事務調査の実施について 

議事の経過 別紙のとおり 

一関市議会委員会条例第 29 条の規定により、ここに署名する。 

            委員長
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広聴広報委員会記録 

令和７年 10 月 22 日 

（ 午後１時 58分 開会 ） 

担当書記：初回の委員会でありますので、委員長、副委員長の互選を行うこととなります。 

この互選に関しましては、委員会条例第９条第２項の規定により、年長委員がこの職

務を行うこととなっておりますので、年長の佐藤真由美委員にお願いします。 

年長委員：ただいま紹介いただきました佐藤真由美でございます。 

一関市議会委員会条例第９条第２項の規定により、委員長選任までの議事を取り運び

ますので、よろしくお願い申し上げます。 

ただいまの出席委員は９名です。 

定足数に達しておりますので、委員会は成立いたしました。 

これより、本日の会議を開きます。 

録画、録音、写真撮影を許可いたしておりますので、御了承願います。 

次に、委員長互選についてお諮りいたします。 

互選の方法をいかがいたしますか。 

御意見の発表をお願いいたします。 

佐藤進治委員。 

佐藤（進）委員：委員長互選については、指名推選とし、その指名権を私に与えていただきます

ように、皆様にお取り計らい願います。 

年長委員：ただいま、佐藤進治委員から、委員長互選については指名推選とし、指名権を佐藤進

治委員に一任されたいとの発言がありますが、さよう決することに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

年長委員：異議ありませんので、さよう決しました。 

それでは、指名願います。 

佐藤進治委員。 

佐藤（進）委員：委員長には、猪股晃委員を指名いたします。 

年長委員：ただいま指名のとおり、御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
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年長委員：異議なしと認め、委員長には、ただいま指名した猪股晃委員が当選されました。 

委員長が決まりましたので、委員長と交代いたします。 

御協力大変ありがとうございました。 

（委員長に交代） 

委員長 ：ただいま委員長に選出されました猪股晃と申します。 

     広聴広報委員は、前任期から４年続けております。 

     本委員会では、菅原行奈委員、佐藤真由美委員の３名が同じで、その他は新人委員の

方々でありますが、私達が委員になったときも同じ感じでありました。 

     いろいろ勉強できる委員会でありますので、皆様の資質の向上にも役立つものと思っ

ております。 

また、議会だよりの発行などタイトなスケジュールの中で活動していかなければいけ

ません。 

委員の皆様には、常任委員会活動のほかに広聴広報委員会の活動ということになりま

すので、負担も増すものと思いますが、委員会としてよりよいものをつくり上げていく

という思いで、みんなでつくり上げていくものであり、議会だよりや様々な活動であり

ますので、みんなで進めてまいりたいと思います。 

任期の間、何とぞ皆様方の御支援をいただきながら頑張りたいと思います。 

よろしくお願いします。 

それでは、これより副委員長の互選を行います。 

副委員長の互選の方法についてお諮りいたします。 

（「委員長指名」の声あり） 

委員長 ：副委員長は、委員長指名との発言でありますが、委員長において指名することで御異

議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

委員長 ：異議ありませんので、指名いたします。 

副委員長には、菅原行奈委員を指名いたします。 

ただいま指名のとおり、御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

委員長 ：異議なしと認め、副委員長には菅原行奈委員が当選されました。 

それでは副委員長席にお越しいただき、挨拶をお願いいたします。 

副委員長：それでは一言御挨拶申し上げます。 
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ただいま副委員長に指名いただきました、菅原行奈でございます。 

広聴広報委員会は、議会だよりを作るだけではなく、市民と議員の懇談会であるとか

議会モニターとの意見交換など、議会改革の一旦を担っている委員会でございます。 

今後、委員長を補佐し、皆さんとしっかり協議しながら委員会の活動ができるよう進

めてまいりたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

委員長 ：次に、所管事務調査の実施についてを議題とします。 

お諮りします。 

本委員会の所管事務調査については、（1）議会の広聴活動について、（2）議会の広報

活動について、以上２項目としたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

委員長 ：異議ありませんので、広聴広報委員会の所管事務調査項目については、ただいまの２

項目とすることに決定しました。 

なお、調査期間については、調査が終了するまでとしたいと思います。 

これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

委員長 ：異議ありませんので、以上のとおり、所管事務調査を実施することに決定し、当職よ

り議長に通知します。 

以上で、予定の案件を全て議了いたしましたが、今後の委員会活動について意見交換

をしたいと思います。 

皆さんのほうから何か意見があれば伺いたいと思います。 

暫時休憩します。 

（休憩 14：11～14：27） 

委員長 ：再開いたします。 

以上で、意見交換を終了いたします。 

次回の委員会は 11月４日、火曜日午前 10時から、第 83号の議会だよりの紙面構成等

について協議することといたします。 

今度、発行する議会だよりでございます。 

編集業者が作成したものを皆様方と協議するものであります。 

これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

委員長 ：異議ありませんのでさよう決しました。 
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以上で、本日の委員会を終了いたします。 

御苦労さまでした。 

（ 午後２時 29分 終了 ）  


